

聯合國

大會



安全理事會

A S

Distr.
GENERAL

A/8870
S/10823
1 November 1972
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大會

第二十七屆會議

議程項目 21

中東局勢

安全理事會

第二十七年

一九七二年十一月一日以色列
常駐聯合國代表給秘書長的信

我奉本國政府指示，謹提請注意一九七二年十月三十日阿拉伯敘利亞共和國常駐代表給你的信（A/8865 - S/10820.），內容是關於以色列在那一天對敘利亞境內恐怖分子基地採取的空中行動。

以色列的行動是它對阿拉伯恐怖戰術作戰的一部分；阿拉伯恐怖戰術以無辜平民為對象，造成流血和暴行，使人類有淪入野蠻時代的危險。

敘利亞把進行此種恐怖戰術的阿拉伯謀殺團引為同道、並給予保護，為此，敘利亞信中企圖把他們的基地說成是平民集居地，把謀殺團中的死傷者說成是“無辜受害者”。但所有阿拉伯新聞媒介都證實以色列軍攻擊的目標是恐怖分子基地。阿拉伯新聞在一九七二年十月三十一日報導稱，在哈拉納基地，

謀殺組織《沙伊迦》的人員有三十人死亡，六十人受傷。在杜馬，有七人死亡，六人受傷。根據阿拉伯新聞社報導，在艾因沙凱布，發打組織人員有三人死亡，四人受傷。

阿拉伯宣傳的傑作一向是、而且現在也仍然是無耻謊言。但是，像敘利亞政府那樣不斷地向聯合國會員國和它們的代表們散佈連大馬士革街市的阿拉伯新聞媒介的聽眾和讀者都心知肚明的赤裸謊言，那實在是對這些國家和這些代表的一種侮辱。

敘利亞信中一再重覆衆所周知的阿拉伯歪曲宣傳，說阿拉伯恐怖戰術是一九六七年戰事的結果，情形也是一樣。現在全世界都已知道，阿拉伯國家政府為了對以色列作戰使用這種方式的侵略已有數十年之久。舉例來說，發打恐怖組織最初就是由敘利亞政府遠在一九六七之前組織和使它投入戰鬥的。

信中提到了一些偏袒一方的決議，幾乎全都只受到少數會員國的支持和反映阿拉伯國家代表團和它們的盲目支持者的意見。信中對國際法基本原則、聯合國憲章和堅決要求敘利亞與以色列達成和平解決——這一點是敘利亞所公然拒絕——和不要組織、庇護和支持與以色列作戰的恐怖組織的那些決議却根本隻字不提。

敘利亞不該列舉偏袒一方的一些決議、並曲解這些決議中本來已有闡顯的文字，而理應開始履行它的國際義務。對於消除它國境內的恐怖分子基地、停止徵募敘利亞陸軍官兵參加恐怖組織、並禁止這些團體在敘利亞土地上進行一切活動，是敘利亞無可推卸的責任。如果敘利亞一天不能做到這一點，它對以色列反恐怖主義戰爭所提的控訴，就必須視爲徒然是假

A/8870
S/10823
Chinese
Page 3

慈悲。

我請求把這封信作為大會和安全理事會的正式文件散發。

以色列常駐聯合國代表
(簽字) Yosef TEKOAH